



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΕΡΡΩΝ

Κερασούντος 3 -Τ.Κ. 621 23 ΣΕΡΡΕΣ

Τηλ. 2321 090855 /FAX.:2321 023900

www.eayserron.gr email:eayserron@yahoo.gr



Σέρρες, 25 Οκτωβρίου 2021

Αριθ.Πρωτ.: 177 / 2021

Π Ρ Ο Σ: Α) Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

Β) Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Μιχαήλ ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗ.
(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

ΘΕΜΑ: " Μη χορήγηση Φύλλων Πορείας από τα Πολυιατρεία σε συναδέλφους μας που τελούν σε μακρά αναρρωτική άδεια-Μη έγκριση σχετικών υποβληθέντων υπομνημάτων οδοιπορικών εξόδων και εκτός έδρας διάνυση της άδειας."

Αξιότιμε κ. Αρχηγέ,

Πληροφορηθήκαμε από συναδέλφους μας που υπηρετούν στη Δ.Α. Σερρών ότι τέλη του έτους 2020 και αρχές του έτους 2021 που η χώρα βρισκόταν σε κατάσταση περιορισμού μετακινήσεων (lockdown) ένεκα της πανδημίας του κορωνοϊού, με προφορική εντολή του Διευθυντή των Πολυιατρείων Αστυνομίας Θεσσαλονίκης συνάδελφοι που έπρεπε να περάσουν από επιτροπή για χορήγηση μακράς αναρρωτικής άδειας δεν προσέρχονταν στα Πολυιατρεία για εξέταση, τους χορηγούνταν η μακρά αναρρωτική άδεια βάσει των σχετικών εγγράφων και γνωματεύσεων αλλά δεν λάμβαναν το προβλεπόμενο Φύλλο Πορείας από τα Πολυιατρεία για τη διάνυση της άδειας τους πάλι με προφορική εντολή του Διευθυντή των Πολυιατρείων. Συνέπεια όλων των προαναφερόμενων, ήταν αναγκαστικά οι συνάδελφοι να λαμβάνουν Φύλλο Πορείας από τις υπηρεσίες που ανήκουν οργανικά, κατά παρέκκλιση των οριζομένων στις σχετικές διατάξεις και κανονιστικές ότι στη λήψη μακράς αναρρωτικής άδειας φύλλο πορείας χορηγούν τα αρμόδια Πολυιατρεία της Αστυνομίας, με αποτέλεσμα τώρα να μην εγκρίνονται από την αρμόδια υπηρεσία (ΓΔΟΥΕΣ) τα υποβληθέντα υπομνήματα εκτός έδρας για τη διάνυση της άδειας καθώς η Κανονιστική απαιτεί Φύλλο Πορείας των Πολυιατρείων για όσους συναδέλφους λαμβάνουν μακρά αναρρωτική άδεια. Ως εκ τούτου, τα υπομνήματα έχουν επιστραφεί στις διαχειρίσεις των Διευθύνσεων Αστυνομίας με την ελπίδα να υπάρξει κάποια διαταγή η νομοθετική ρύθμιση για την έγκρισή τους.

Ενημερωθήκαμε επίσης ότι το ίδιο πρόβλημα εντοπίστηκε και υφίσταται σε πολλές Διευθύνσεις Αστυνομίας της Χώρας και έπειτα από τηλεφωνική επικοινωνία με συναδέλφους του ελεγκτικού οργάνου των υπομνημάτων αλλά και του διαχειριστή της Δ.Α. Σερρών, μόνο με νομοθετική ρύθμιση μπορεί να κατά παρέκκλιση και καθ'υπέρβαση

να πραγματοποιηθεί η έγκριση των εν λόγω υπομνημάτων. Είναι πασιφανές ότι την ευθύνη αυτής της ανακολουθίας και του ανακύψαντος προβλήματος δεν την φέρουν οι συνάδελφοι μας αλλά τα Πολυιατρεία Αστυνομίας Θεσσαλονίκης που κατά παράβαση της κείμενης νομοθεσίας δεν χορηγούσαν τα προβλεπόμενα και οριζόμενα Φύλλα Πορείας.

Παρακαλούμε την Π.Ο.ΑΣ.Υ. και τον κ. Αρχηγό να ενσκήψουν στο εν λόγω ζήτημα προκειμένου διευθετηθεί και λυθεί για την οριστική έγκριση των εν λόγω υπομνημάτων.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο


Ο Πρόεδρος
Αναστάσιος ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗΣ
6945905232




Η Γενική Γραμματέας
ΖΑΓΟΡΑ ΕΛΠΙΔΑ
6956545530